© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

01192183 HANSAMIX - Griferia de lavabo

EAN: 4015474271210

statichansa.com/01192183

Piezas de repuesto
SP01192183
Nombre Codigo

1 Maneta, L=93 mm Cromado 01880083
1 Maneta larga, L=138 Cromado 01880076
11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
12 Juego junta 59904778
13 Embellecedor Gris 59912112

2 Capuchon Cromado 59912647
3 Tornillos sujeccion, M50x1, SW45 59904890
4 Cartucho, 4.8 eco 59904601
41 Limitador de agua caliente 59904759
51 Varilla vaciador Cromado 59914050
52 Racor guia 59904624
5.4 Placa de compensacion Cromado 59914051
55 Fixing plate 59904765
56 Tuerca, M8x1, SW13 59904766
57 Conjunto de fijacion 59910749
5.8 Tubo de acoplamiento, L=430, M10x1 59912550
59 Juntas cano 59912646
510 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140 59912474
51 Junta, 40.3x6 59911387

512 Junta, d 7.65x1.78 59902337
6 Aireador, M24x1 (2011-) 59913739
7 Vaciador automatico Cromado 59904620
8 Cafio Cromado 59914052

1


https://static.hansa.com/01192183

